

昨天,中网女单第二轮比赛中,独苗郑洁停下了前进的脚步。自此,中国女单选手已经绝迹今年中网的单打赛场。

郑洁不给力,她的风头全都让坐在看台上的众多影视明星抢走了。葛优父子、张丰毅都来现场观看郑洁的比赛。

而昨天早些时候的比赛,大导演姜文更是全家出动看中网,吸引了不少眼球。



姜文一家捧场中网

影视大腕抢戏中网

姜文、葛优、张丰毅等纷纷扎堆看中网

看台很热闹 明星来抢镜

当葛优和张丰毅同时出现,你以为这是某电影节颁奖礼?不,他们都是昨天郑洁比赛的现场观众。“看,那不是葛优吗?”比赛开始不久后,就有眼尖的球迷在观众席上认出了葛优。他这一嗓子不要紧,观众席上一片骚动,纷纷伸长脖子往葛优的座位方向看。而现场的摄像师也随即捕捉到了葛优观赛的镜头,只见葛优一副大墨镜遮面,面色平静。倒是坐在他身边的父亲葛存壮,显然不习惯成为体育比赛的主角,表情有些局促。跟葛优的“冷静”相比,张丰毅的表现则要热情许多。面对镜头,他大方地挥了挥手。看到郑洁的球迷团高声为偶像加油,他也情不自禁地鼓起掌来。在李娜首秀后,演艺界大腕再度齐齐扎堆观赛,这也从侧面反映出了郑洁身上的压力——在李娜和彭帅首轮出局后,作为硕果仅存的中国金花,她被推到了“舞台中央”。

现场有很多来自郑洁粉丝团的成员举着“秸秆爱洁,郑洁雄起”的巨大横幅在场下为中国金花鼓劲加油。郑洁在第一盘尽管处于完全被压制的状态,但永不放弃的精神让球迷看到了她的坚持和努力。第二盘郑洁的紧追不舍更是让对手屡屡面带无奈之色,多次涉险救球的奔跑和拼争让全场观众随着郑洁时而惊呼时而叹息。除了全场高喊的“郑洁,加油!”更是有用四川话乡音喊出了“郑洁,雄起!”

此外,著名影星姜文一家也于昨天早些时候现身中网钻石球场,观看了沃达斯科的次轮比赛。中网不但是网球明星的舞台,更是吸引到诸多影帝的明星到场观战捧场,这也说明网球运动在国内越来越受欢迎。

郑洁不给力 金花全覆没

在众多大腕的助威声中,面对实力强于自己的拉德万斯卡,昨天的郑洁上演了一出“励志剧”——首盘在0比5落后的情况下依然顽强抵抗,避免了被“剃光头”的尴尬;次轮更是跟对手苦苦纠缠,最多的一个回合居然纠缠23拍也不放弃……尽管郑洁的斗志和坚韧让现场球迷感动不已,“郑洁,雄起!”的四川乡音里甚至透着哽咽,但这幕大戏的结局依然不是“大团圆”。在1比6、4比6败北后,郑洁也打道回府了,中国金花在今年中网中全军覆没。“本土球员也很想在中网中有好的表现,我们都尽力了。但毕竟从年初到年尾,到赛季末都会有一些疲劳,在本土作战的压力也是很主要的原因”,面对这样一种窘境,郑洁无奈地说。

早在2004年,即中国网球公开赛的元年,李娜

在该项赛事中闯入16强。在随后的几年中,中国金花彭帅在这里可谓战绩彪炳,她连续三年在这里闯入八强,在2006年和2007年更是进入四强,距离最终的决赛仅一步之遥。在之后的奥运年,郑洁也闯入了半决赛。

2009年,为了吸引更多的高水平选手参赛,中国网球公开赛等级提升,从以前的32位变成了现在的64位。即便如此,在当年的比赛中,彭帅先后斩落扬科维奇和莎拉波娃等选手,晋级女单八强。去年,崛起的李娜在这里闯入4强,也成为中网升级之后,中国球员在这里的最好成绩。

然而在今年,伴随着李娜在法网的历史性夺冠,网球的热闹在中国瞬间掀起,越来越多的人关注网球这项高雅的竞技性项目。不过,中国金花在本届中网的表现确实显得不能令人满意。彭帅不敌美国的老对手佩内塔,李娜在首轮被罗马尼亚选手尼库莱斯库淘汰,而持外卡参赛的张帅也在首轮出局,其余小花均未能冲破资格赛。伴随着刚刚郑洁的出局,女单赛场彻底沦陷,中国金花在这里也创造了有史以来最差的成绩。

特派记者 唐浩杰(快报北京电)



郑洁很无奈

聚焦国足世界杯预选赛

两大将因伤告别国足

离10月11日与伊拉克的世界杯预选赛越来越近了,10月5日,国足方面却传来不利消息,国足两名队员于大宝、李学鹏因伤离队。

由于今晚国足要先与阿联酋热身,所以在战前的发布会上,卡马乔透露,国足有两名队员受伤离开球队,另外冯潇霆的身体状况也不知何时能够恢复。他表示,伊拉克队是最近两年亚洲一支发挥得非常好的球队,和他们的比赛将会非常困难,但国足将会调整到最佳状态,迎接比赛。

在之前的国足对抗训练后,后卫李学鹏的跟腱伤势加重,教练组决定让李学鹏离队养伤。同时卡马乔急调国家二队的张琳芃替补入

选,但张琳芃在前一天与中甲八喜队的热身赛中也因为争顶头部受伤,缝了几针,他同样是带伤到国足报到。

于大宝到国足后,医务组经过检查,发现他也有伤在身,而且伤情需要一定时间的休息和治疗,无法上场参赛,于是只能让他提前离队。据悉,卡马乔不打算增补其他球员,他认为队内现有人员可以应对与伊拉克比赛的需要。

近日,国家队可谓饱受伤病困扰,守门员杨智也因腰伤复发,这几天一直在治疗和恢复。目前,两名海归球员黄博文与张呈栋也已经到队报到,并且随队参加了昨天晚上的训练。
快报记者 吕远

伊拉克队员还没到全

自从伊拉克队10月2日到达深圳后,这支西亚劲旅就显示出其神秘性,其中关于伊拉克队的热身赛计划就有过不同版本的消息传出,不过,因为队员还没有到全,伊拉克队主教练济科正式决定,在与中国队比赛之前不安排热身赛。

由于抵达深圳较早,来到中国之前,伊拉克足协一度有意为球员安排一次热身赛,于是他们也通过中国的合作伙伴进行联系,希望对方能帮他们找到一支中国球队进行热身。在10月2日抵达深圳之后,伊拉克足协官员再次表达了这个愿望。在得知球队的想法后,匹克公司工作组也立即与广东和深圳的几

支中超和中甲球队联系,希望能敲定一个热身对手,经过多方联络,最后深圳红钻队答应与伊拉克队在7日进行一场热身赛。

不过,在伊拉克队的巴西籍主教练济科10月4日与球队会合后,济科认为热身的时间离正式比赛太近了,而球队的一些主要人员还未到齐,前期的训练准备不够系统,技战术磨合也不充分,为了不让球队出现伤病等非战斗性减员,便决定取消这场与深圳队的赛前热身赛,改为队内的对抗训练。

目前,伊拉克队已经有17名球员到达深圳,余下的6名将在今日到达。
快报记者 吕远



葛优



张丰毅

老茧、鸡眼、脚臭、一涂就好

现代医学研究表明:脚部皮肤表面长期角质堆积会形成老茧、硬皮和鸡眼,是一种常见的足底疾病。主要是皮肤癣菌、酵母菌和霉菌的混合感染,多年不愈,越长越多,疼痛难忍、坏死及恶变,并且传染健康的足。尤其是爱美女士穿鞋不当会进一步导致角质层增厚形成老茧、脚裂和鸡眼,它不仅影响外表美和老公情趣问题而且危害大,专家指出:脚部全身所有脏器,是人体经络交汇的地方,脚底出现老茧、鸡眼、硬皮、脚垫、脚裂使脚部经络循环不畅,易引起很多内脏疾病。人们常用刀具去除,因消毒不彻底且容易出血,感染且断不了根。

最近,一种号称“靓脚大仙”的高科技产品在江苏亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候许多朋友疯狂购买,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的靓脚大仙。据在国内上市以来,在江苏被传的沸沸扬扬的“靓脚大

仙——【足多邦】再爆新闻!原来,靠那些老方法除老茧、鸡眼、硬皮、脚垫、脚裂、脚臭、脚汗的确是太辛苦了。现在用【足多邦】后的朋友就能轻松摆脱痛苦。

现在很多爱美女士由于常穿高跟鞋就难免老茧厚、脚臭味臭,害得你不敢轻易脱鞋。脚跟处经常磨破,然后出现老茧,皮肤变红,夏天没有办法穿鞋托,太难看了。每天都要用热水泡脚,把脚垫泡软后,再将茧子剪掉,可一不小心就容易剪到脚底的肉。每次都要20-30分钟,好浪费时间啊,为此,众多女士吃了不少苦。现在有了【足多邦】才几天功夫这老茧就自然分离脱落了,老茧脱掉后脚跟处的皮肤也变白了,走到哪都能成为焦点,让人羡慕。

大部分男士脚上老茧一直很严重,白天累工作忙,晚上应酬多,就没有时间好好治。每隔几天就要剪一次,不然厚厚的角质层会导致脚底疼痛难忍,剪一

次之后会舒缓疼痛,但一直反复的发,连走路都困难。用了【足多邦】1个星期后发现差不多掉了1层皮啊,脚底看起来比较正常了,将近3盒吧,脚完全就正常了,走路非常轻松,跑个几公里都没什么问题,而且也没复发,感觉还是蛮神奇的。

【足多邦】是美国加州期间生物实验室研制,具有超强渗透性,其特有的国际首创生物成膜封闭抑菌技术,可使药物有效抗击深层细菌和消除毒素刺激的同时软化和消除茧组织,使之与正常皮层自然分离。每天只需轻松一涂,不怕水、不包裹、不腐蚀、无痛苦,患处无须处理!使用【足多邦】五分钟后既可洗澡,无需包扎,效果持续24小时,使用【足多邦】只需2-4盒,可以让使用者在毫无痛苦中非常简单轻松的搞定老茧、脚垫、硬皮、脚裂、手裂和鸡眼,消除残余真菌柔嫩足部皮肤恢复正常弹性。【足多邦】其价格合理,在以下经销地址购买都有买两盒送一盒的优惠(仅限7天),一盒无效全额退货。郑重声明,目前在国内如果有人发现任何一种比足多邦整体效果好的产品,经本公司核实,有重金奖励。详情咨询:025-66639223、66639077、400-710-3923。全省各地也可免费送货上门,货到付款。

- ★南京: 华江药店(山西路宏图三胞对面) 汉中门药房(虎踞路3号,21路公交车站旁) 苏鲁大药房(太平南路四川酒家南) 中央门国盛大药房(南京商厦东50米) 华悦大药房(新街口南羊皮巷口) 天悦大药房(白下路红十字医院旁) 天使药店(珠江路291号百脑会旁) 下关药店(热河南路幼儿园对面) 光华门大药房(御道街74号) 顾丰堂大药房(南湖路二中医院南80米) 立业药店(龙蟠路177号,锁金村车站旁) 利普药店(虎踞北路84号丁山宾馆对面) 尧化门:悦和大药房(栖霞医院对面) 江宁:顾年堂药房(新医路15号劳保局对面) 顾年堂药房(南方花园店) 顾年堂药房(太平花店菜市市场对面) 顾年堂药房(百家湖店胜太路88-24号) 大厂:经久连锁药房(新华路260号) 经久药房(农贸市旁)
- 经久药房(西厂门车站旁) 六合:泰山路药店(县人民医院对面) 江浦:祥瑞药店(中圣南街环保局楼下) 浦口:康福来药房(原服装城一楼) 麒麟镇:鑫仁堂药房(步行街西锦麟大酒店隔壁) 溧水:健民药店(县实验小学对面) 高淳:富山药店(菜园路38号原皮防所对面) 马鞍山:和谐大药房(湖北路市政府对面) ★苏州:丛草堂药店(文化宫北100米) 吴中区:木渎镇好人大药房(香港街1号) 昆山市:百乐药店(柏庐宾馆向西20米) 太仓市:百仁堂药店(武陵街136号) 吴江市:大明药房(中山北路218号东吴证券北) 盛泽:健生堂(太古广场) 常熟:人民药店(红旗桥北50米) 张家港:丰盛堂大药房(原第一人民医院南200米) ★无锡:中山大药房(中山路167号梁溪饭店) 大门口五星电器对面) 天福堂大药房(梁清路与青祁路交叉口,大润发1楼) 上马墩:老百姓大药房(上马墩路71号,益都苑)
- 东陈:康瑞药店(苏锡路口东缘居委会对面) 江阴:天天好大药房(步行街华联对面) 周庄:济民药店(古宅隆超市出口处) 宜兴:百信大药房(人民中路21号锦绣菜场北) ★常州:明仁堂药店(新街街大洋百货对面) 湖塘:南方大药房(人民商场斜对面) 金坛:万泰药店(人民医院对面) 溧阳:天府药店(溧阳大酒店对面) ★镇江:步行街大药房(五条街与中山路交界处) ★南通:钟楼大药房(市广场钟楼旁) ★扬州:四望亭大药房(四望亭东首万家福北200米) ★泰州:国泰大药房 (工人新村门口,时代超市向北150米) ★盐城:时代大药房 (建军路中茵海华原时代超市一楼) ★淮安:妙善大药房(市二院同侧向南100米) ★宿迁:红河药店(市实验小学对面) ★连云港:新浦:恒辉药店(中医院对面) ★徐州:交通药房(军供大厦对面)